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TELEGRAFITRANING
Trafikexempel 8
Sand langsammare

Station 1 Station 2 Kommentar/instruktion
CQ QRS CQ QRS CQQRS Station 1 gor ett allmant anrop och ber
DE Call(Station 1) motstationerna att svara langsamt
Station 1 har missat namnet pa motstationens
NAME ? PSE QRS = BK operatdr och fragar om och ber samtidigt att
motstationen (har Station 2) ska sanda
langsammare.
Call (Station 2) Call (Station 2) Station 1 gor ett riktat anrop till en station som
DE Call (Station 1( Call (Station 1) sander lite for fort, och ber darfér i samband
PSE QRS K med anropet att Station 2 ska sénda
langsammare.
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